

戒网瘾学校“特训”学生致一死一伤

事发后校方继续招生,当地撤消其办学资格

一个月前,郑州市一家戒网瘾学校的两名学生在接受训练时,一死一伤。两名学生死伤的原因是什么?戒网瘾学校又是通过什么方式帮学生戒断所谓的“网瘾”?记者实地探访了这家戒网瘾学校——郑州搏强新概念培训学校。

残酷加训一死一伤

成立于2004年的郑州搏强新概念培训学校,是一家针对上网无度、厌学、离家出走、自闭等青少年采用心理辅导为主的特殊教育培训学校。该校网站称,先后成功转化“不良行为”少年3000余人,被誉为“问题少年中原教育第一品牌”。然而,今年5月19日的一起学生加训后死亡事件却将该校抛向风口浪尖。

当天晚上8点,在该校培训的学生玲玲被老师叫去“加训”,近10点,另一名周口籍女孩欣欣也被叫去“加训”,训练项目是“前倒”和“后倒”。

什么是前倒和后倒?据郑州市十八里河派出所民警调查得知:按他们学校的说法是一种加强训练,就是让她往前倒和往后倒,在女孩不做的情况下,强制性地让她前倒后倒。

在如此残酷的“加训”过程中,欣欣回忆说,她清晰地听见了自己脖子扭断的声音——寰枢关节半脱位、颈髓损伤、头部外伤——而这,也正是郑州市第七人民医院对欣欣的诊断结果。

那么,特训时间更长的玲玲呢?为了不再刺激那个14岁的玲玲,由她的父亲转述了欣欣对当晚的描述。“寝室前面的水泥地上,玲玲摔倒在地的声音都超出正常音了,在学校的每个老师都听见了,一开始她还喊,喊着喊着就不喊了,摔着摔着没音了,老师走过去还说,起来起来别装死了,还往她嘴里灌水。”

5月20日的凌晨4时左右,玲玲妈妈接到了学校老师的电话赶到医院,医生称玲玲已经死亡。

校方事后继续招生

玲玲死亡后,搏强学校一时被舆论称为“地狱学堂”。据记者了解,此事发生后,不少家长已经将自己的孩子接回家。

不过,令人意外的是,这所学校却仍在继续招生。记者在该校网站上看到一则发布于6月7日的搏强军事拓展夏令营招生简章。简章称,将通过30天及50天的特训,帮助孩子实现更好的心灵蜕变,更快乐更健康的成长,完成自我认知,改善不良心理习惯。其中,30天特训收费6000元,50天特训收费10000元。记者致电该校的两部招生咨询电话,却都处于关机状态。

在导致玲玲死亡的“加训”中,尽管主抓训练工作的一名副校长出事时也在场,但校方在回应此事时却说:那晚的加训,只是老师的个人做法,与学校无关。

5名相关责任人被刑拘

5月21日,死者的心理辅导老师马某,搏强新概念培训学校副校长孔某以及3名教官共5人,已因涉嫌故意伤害致人死亡被刑拘。

记者随后询问了该校所处的郑州市管城区教育局。该局相关负责人介绍说,搏强新概念培训学校确实是在他们那里注册的民办培训机构,属于合法办学。不过,学生死亡事件发生后,他们已经撤消该校的办学资格。如果该校现仍在招生就是非法,他们将对此进行调查。 据新华社、《京华时报》

舟山一女子为“治痘” 贪污公款30多万元

浙江省舟山市嵊泗县一80后女子为了根治脸上的青春痘,利用职务之便贪污公款30多万元。近日,嵊泗县人民法院对此案开庭审理。

经法院审理查明,被告人刘某原为浙江省嵊泗县某建设开发有限公司(国有独资公司)出纳。2005年,刘某因脸上长有青春痘影响容颜,一直苦恼不已。此时,该公司的会计只是兼职,1个月来公司一两天做财务报表。会计觉得拿着印章不方便,便把印章交给刘某代为保管。

手拿印章便可开具现金支票直接支取公款,这对于当时月薪只有七八百元的刘某来说无疑是巨大诱惑。苦于青春痘的困扰,她最终把黑手伸向了单位公款。2005年至2012年期间,她利用职务之便,先后分5次采取私开现金支票不入账、伪造银行对账单、收入不入账等方式,侵吞公司公款计30多万元,而贪污的这些钱财全部用于“治痘”和治疗一些其他病。

刘某辩称,她也曾想把动用的公款补回去,但发现自己不知不觉中侵吞的公款巨大,尽管想尽办法向周边朋友借钱,却还是无法填补这一巨大“窟窿”。于是只得抱着侥幸心理直到东窗事发。

2013年10月9日,嵊泗县国有资产投资经营有限公司委托一家会计师事务所对该公司注销前的资产、负债等进行清算审计。眼看审计时间即将临近,而自己又无法短时间筹集这么多钱,刘某决定再次铤而走险。

她在次日晚偷偷潜入自己办公室窃取了公司会计账簿、记账凭证及笔记本电脑等,企图制造办公室失窃的假象,并把会计账簿、记账凭证带回家后撕毁了部分记账凭证。

10月11日,刘某所在公司发现账簿不见后立即向当地派出所报警。12日上午,刘某自知无法逃脱,主动向警方投案自首。

庭审中,刘某对自己所犯的贪污事实供认不讳。法院将择日进行宣判。 据新华社电

黑龙江“孕妇为夫猎艳杀人案”宣判 丈夫死刑妻子无期徒刑



白云江被法警带去法庭。

16日下午,广受关注的“孕妇为夫猎艳杀人案”在佳木斯市中级人民法院宣判,被告人白云江因犯故意杀人罪、强奸罪、抢劫罪被判处死刑,被告人谭蓓蓓犯故意杀人罪、强奸罪、抢劫罪,被判处无期徒刑。

经审理查明,被告人白云江在山东省烟台市某公司打工期间,于2011年与被告人谭蓓蓓相识,后确立了恋爱关系并结婚。后白云江听说谭蓓蓓在与何处对象期间曾与多名男子有两性关系,二人感情出现裂痕。谭蓓蓓出于愧疚心理,产生给白云江往家骗小女孩实施奸淫、寻求心理平衡之念。

2013年6月25日,白云江的女儿白某某将同学苏某某带回其家留宿。晚饭后,被告人白云江、谭蓓蓓将以前购买的含有氯硝安定成分(具有镇静催眠作用)的药片碾碎后放入两盒酸奶中,交给白某某、苏某某喝下。饮后,白某某、苏某某出现昏迷症状,白云江意欲奸淫苏某某,但最终放弃了奸淫行为。7月中旬,被告人白云江、谭蓓蓓共同预谋,企图将白云江的初中同学康某某骗到家中抢劫并杀害,但最终未得逞。

7月24日15时许,谭蓓蓓外出寻找作案目标,

遇见途经此处的少女胡某某。谭蓓蓓谎称肚子痛需要帮助,将被害人胡某某骗至家中。白云江以感谢胡某某帮助其妻子为由,将兑入含有氯硝安定成分药物的“酸奶”拿给胡某某喝,将另一盒正常酸奶交给谭蓓蓓喝。胡某某喝下“酸奶”后出现昏迷症状。白云江便对胡某某实施奸淫,见胡某某正值生理期,加之其自身原因,致使奸淫行为未能得逞。因惧怕罪行败露,白云江用枕头捂住胡某某的口鼻,谭蓓蓓用双手按住胡某某的双腿,致胡某某窒息死亡,二人将胡某某的尸体装入行李箱,埋于桦南县郊外。7月28日,谭蓓蓓、白云江相继落网。

法院认为,被告人白云江、谭蓓蓓在共同犯罪中均积极实施犯罪行为,起主要作用,均系主犯,应当按照其所参与的全部犯罪处罚。被告人白云江犯故意杀人罪、强奸罪、抢劫罪,数罪并罚决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金5000元;被告人谭蓓蓓犯故意杀人罪、强奸罪、抢劫罪,数罪并罚决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金3000元。

据新华社电

神木打砸租户副局长 被曝身家上亿 当地纪委介入调查

因为近日打砸租户店面一事,陕西神木县财税监督检查局副局长陈志平夫妇及其拥有的财产被广为关注。陕西省神木县官方16日向记者证实,针对“神木县财税监督检查局副局长陈志平、神木镇干部程爱芳夫妇二人在神木县‘坐拥大面积房产、打砸门店’等问题,神木县纪委近日已组成调查组展开调查”。

据此前媒体报道,6月5日上午,陈志平和妻子程爱芳带着多人,来到神木东兴街融信大厦的康佳办公用品店和母婴超市门前,打砸店面,逼迫租户王某等直接交租。此后,程爱芳被刑拘,后被取保候审。陈志平没有受到处理。

记者了解到,此前该物业从陈志平手上层层转租。店主王某称,双方就租金问题进行交谈,但没有谈拢。根据王某介绍,在神木借贷危机发生后,当地店面租金跌了一半。

陈志平的妻子程爱芳为神木镇干部。房屋租赁合同显示,2010年11月29日,程爱芳作为出租人,将神木东兴街融信大厦七层楼房租给了王某等人。该房产面积约为6000平方米,双方商定租期为10年,租金为一年300万元。该房产招租电话也同房屋租赁合同所写的程爱芳手机号一致。

记者查询得知,神木商产房的价格约为每平方米2万元。若按6000平方米计算,陈志平拥有的这处物业价值保守估计上亿元。按照当地公务员工资标准,单这处物业价值就远远超过陈志平夫妇多年累积的工资收入。

知情者称,陈志平参与了神木民间借贷,其款项主要在西安吸收,曾给乔秀峰放款后被套。而乔秀峰和“房姐”龚爱爱关系密切,在神木民间借贷危机中,卷了一亿元跑路。 据人民网